



Εισαγωγή εμπορευμάτων στην Ευρώπη...

# από τις Η.Π.Α.

Όταν **εισάγετε εμπορεύματα από τις Η.Π.Α.**, ο καλύτερος τρόπος για να διασφαλίσετε τον επιτυχημένο εκτελωνισμό και να αποφύγετε καθυστερήσεις είναι να υποβάλετε τα σωστά στοιχεία και έγγραφα με την αποστολή σας. Αυτά τα έγγραφα θα πρέπει να είναι πλήρη για να μπορέσετε να λάβετε το πακέτο σας — και λάβετε υπόψη ότι τα ελεγχόμενα εμπορεύματα, όπως τα τρόφιμα ή τα ρούχα, μπορεί συχνά να απαιτούν πρόσθετα έγγραφα.

Εάν εισάγετε εμπορεύματα από τις Η.Π.Α. προς την Ευρώπη, θα πρέπει να **ακολουθήσετε αυτά τα βήματα** πριν από την αποστολή:



**1 Βεβαιωθείτε ότι το εμπορικό τιμολόγιο έχει συμπληρωθεί σωστά**

Ελέγξτε ότι ο αποστολέας στις Η.Π.Α. έχει συμπληρώσει ένα εμπορικό τιμολόγιο και ότι όλες οι πληροφορίες είναι ακριβείς. Βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία σας, ως παραλήπτης, είναι σωστά σε περίπτωση που η FedEx χρειαστεί να επικοινωνήσει μαζί σας. Μην ξεχάσετε να δώσετε στον αποστολέα τον αριθμό EORI.

**2 Αποφασίστε ποιος θα πληρώσει τους δασμούς και τους φόρους**

Εσείς και ο αποστολέας θα πρέπει να αποφασίσετε πώς θα πληρωθούν οι δασμοί και οι φόροι και ποιος θα είναι υπεύθυνος. Αυτό θα πρέπει να γίνει σύμφωνα με τους Όρους πώλησης, οι οποίοι συνήθως καθορίζονται με τη χρήση των όρων Incoterms® κατά την πώληση. Ωστόσο, οι όροι Incoterms® διαφέρουν από τις επιλογές αποστολής και χρέωσης της FedEx – και αυτές είναι που θα καθορίσουν ποιος θα χρεωθεί για τυχόν δασμούς και φόρους. Επομένως, είναι σημαντικό να αντικατοπτρίζουν τη συμφωνία στην οποία έχετε καταλήξει.

Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι εάν ο αποστολέας μας ζητήσει να πληρώσουμε τους τελωνειακούς δασμούς για λογαριασμό σας, θα προχωρήσουμε σε αυτή την ενέργεια και στη συνέχεια θα σας τιμολογήσουμε. Αυτό θα περιλαμβάνει μια χρέωση δαπανών (η οποία αποτελεί μέρος των πρόσθετων χρεώσεων υπηρεσιών εκτελωνισμού).

**3 Ελέγξτε εάν απαιτείται υποβολή ΕΕΙ για την αποστολή σας**

Για ορισμένες αποστολές εξαγωγής από τις Η.Π.Α. απαιτείται υποβολή Ηλεκτρονικών Στοιχείων Εξαγωγής (ΕΕΙ). Τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να συμπληρωθούν μέσω του Αυτοματοποιημένου συστήματος εξαγωγών (AES) μόνο από άτομα/φορείς εγκατεστημένους στις Η.Π.Α. Θα πρέπει να επιβεβαιώνετε πάντα με τον αποστολέα ότι έχει ολοκληρώσει αυτήν την υποβολή, εάν απαιτείται, καθώς δεν θα μπορέσουμε να παραλάβουμε ή να μετακινήσουμε τα εμπορεύματα εάν δεν έχει συμπληρωθεί. Δείτε την [ενημερωτική σελίδα στις Η.Π.Α.](#) (επιλέγοντας "Αγγλική γλώσσα") για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα ΕΕΙ.

Εάν απαιτείται ΕΕΙ και ο εξαγωγέας σας έχει συμπληρώσει τη φόρμα ΕΕΙ, θα σας στείλει τον αριθμό εγγραφής. Αυτός είναι γνωστός ως Αριθμός Διεθνούς Συναλλαγής (ITN) και **πρέπει να συμπεριληφθεί** στη φορτωτική. Ακόμη και αν δεν απαιτείται ΕΕΙ, πρέπει να υποδείξετε ότι δεν απαιτείται ΕΕΙ στη φορτωτική και να επιλέξετε την αναφορά που εξαιρεί την αποστολή σας από το ΕΕΙ.

Αποτελεί ευθύνη του εισαγωγέα να δημιουργήσει τη φορτωτική για τις αποστολές φορτίων της τελευταίας στιγμής.

**4 Ελέγξτε ποια έγγραφα απαιτούνται**

Είναι σημαντικό να συμμορφώνεστε με τους κανονισμούς των Η.Π.Α., επομένως μπορεί να χρειαστεί να επικοινωνήσετε με τον αποστολέα για να διαπιστώσετε εάν χρειάζεται να λάβετε εξουσιοδοτήσεις ή πιστοποιητικά πριν από την αποστολή του πακέτου. Αυτό θα εξαρτηθεί από τα προϊόντα που αποστέλλονται. Βρείτε [εδώ](#) περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα επιπλέον έγγραφα που μπορεί να απαιτούνται.

**5 Βεβαιωθείτε ότι ο αποστολέας κατανοεί τις απαιτήσεις συσκευασίας**

Για ορισμένα εμπορεύματα ισχύουν αυστηρές απαιτήσεις σήμανσης, επισήμανσης και συσκευασίας. Συνιστούμε να ελέγχετε ότι ο αποστολέας έχει κατανοήσει τυχόν απαιτήσεις για την αποστολή σας και ότι συμμορφώνεται πλήρως με αυτές. Βρείτε [εδώ](#) περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συσκευασία.

**6 Προγραμματίστε την παραλαβή**

Παρακαλούμε ζητήστε από τον αποστολέα να προγραμματίσει την παραλαβή ή καλέστε το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών για να κανονίσετε την παραλαβή από απομακρυσμένες περιοχές (RPI).

**Τα βήματα αυτά θα σας βοηθήσουν να λάβετε τα εμπορεύματά σας πιο γρήγορα, να μειώσετε τις καθυστερήσεις και να ελαχιστοποιήσετε πιθανές πρόσθετες χρεώσεις.**